

友聲

都是我多年來觀察到的一般事實)，雖然家富聰慧，小時了了，care nothing。爺娘早期來美的中國留學生，因為自己語言上的困難，吃了很多苦，為了使兒女不再重蹈覆轍，兒女還小的時候，就鼓勵他們『洋化』，不學華語，專講英文，跟小洋人一起玩耍，上西店，吃西餐，打球，但是很少帶他們去教會。常談的是進化論、無神論的邏輯，把信耶穌當作迷信，把進教堂的中國人，當作沒有科學的老頑固。

神愛世人，耶穌愛小孩，也愛尋求永生的青年官，只要大多數中國青年基督徒，能體貼神的意思，不像多數洋人，視他們為非我族類，憑愛心就可以把他們像迷羊一樣找回來。彼得三次不認主，終於在『逃徒回歸』殉道捨命，倒釘死在十字架上。保羅原名掃羅，蒙召前，迫害主的門徒，在大馬色路上，經恩光照亮他的靈，使他走出黑暗，且具作見證和傳道大能力，使千萬外邦人悔改、認罪、受洗、歸主。浪子覺悟，便能回頭；青年浪子不可怕，可怕的乃是假冒為善，披著羊皮如狼似虎的教會中異端分子。想到這裡，我不禁戰戰兢兢，在寫一首靈風之歌，來感謝『華人在紐約教會』，常常供給靈風活水，使我在靈性上有滋養，耶穌說：『叫人活著的乃是靈，肉體是無益的，我對你們所說的話就是靈，就是生命（約翰第六章第六十三節）。但願我從今以後，要晝夜思想他的話語（The Word Of Jesus）。

靈風之歌

（水調歌頭詞譜）

心隨金牛走，錢債積堪憂，

地上蟲咬，生鏽，也有賊來偷；

變賣一切所有，分給貧窮人，

隨耶穌行走；

能承受永生，到活水源頭。

勤讀經，多禱告，拒引誘；

名利、美色、風流、

要愛人如己、全心全意全力，

體貼天父意思，

靠主血洗淨，乘靈風神遊。